

MIHIICTEPCTBO ОБРАЗОВАНЦЯ Ц НАУКЦ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

БУРЯАД УЛАСАЙ БОЛБОСОРОЛОЙ БОЛОН ЭРДЭМ УХААНАЙ ЯАМАН



Коммунистическая ул., д. 47, г. Улан-Удэ, Республика Бурятия, 670001, а/я 17. тел. (3012) 21-49-15, 21-90-96, факс (3012) 22-01-55, URL: http://edu03.ru/. E-mail: minobr@govrb.ru

10.04.1018 № 01-16/1/48 Ha № 27/1230 от 03.04.2018 О направлении методических рекомендаций

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям государственных общеобразовательных организаций

Уважаемые руководители!

В целях противодействия распространению наркотических средств, психотропных веществ, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Министерство образования и науки Республики Бурятия методические рекомендации «Противодействие распространению информации о наркотиках в сети «Интернет» для использования в работе.

Приложение: на 2 л., в 1 экз.

Заместитель министра – председатель Комитета общего и дополнительного образования

В.А. Поздняков

Отдел дошкольного и общего образования

исп.: А.П. Тухалов

тел.: 8 (3012) 21-42-56



Противодействие распространению информации о наркотиках в сети «Интернет»

В последние годы ситуация с распространением наркотиков в Российской Федерации заметно обострилась.

Существенный рост потребления наркотиков напрямую связан с использованием сети «Интернет» в качестве специфического канала наркоторговли.

Особую опасность представляет тот факт, что широкие возможности анонимного приобретения наркотических средств с использованием телекоммуникационных устройств в сети получают дети и подростки.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 октября 2012 г. № 1101 «О единой автоматизированной информационной системе «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационнотелекоммуникационной сети Интернет, содержащие информацию, распространение которой Российской Федерации запрещено» 13 полномочиями по блокировке интернет – ресурсов наделен Роскомнадзор, он же и осуществляет формирование и ведение ЕАИС «Единый реестр доменных имен».

В этой связи, для направления информации о сайтах либо страницах сайтов, возможно располагающих противоправным содержанием, необходимо воспользоваться электронной формой обращений, расположенной на официальном сайте Роскомнадзора по адресу: http://eais.rkn.gov.ru/feedback/.

После поступления указанных электронных обращений в Роскомнадзор они в электронном виде перенаправляются в Главное управление по контролю за оборотом наркотиков МВД России, которое осуществляет экспертную оценку материалов и (или) информации, содержащейся на том или иной ресурсе в целях принятия решения о наличии либо отсутствии запрещенной информации.

АЛГОРИТМ

направления обращений в Роскомнадзор для блокировки сайтов, содержащих информацию о способах, методах разработки, изготовления и использования наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, новых потенциально опасных психоактивных веществ, местах их приобретения, а также о способах и местах культивирования наркосодержащих растений

Найти сайт или страницу в социальных сетях, скопировать ССЫЛКУ;

- 1. Зайти на сайт eais.rkn.gov.ru/feedback (вверху закладка ПРИЕМ СООБЩЕНИЙ)
- 2. Вставить ССЫЛКУ в специальное окно
- 3. Выбрать из меню ПРОПАГАНДА НАРКОТИКОВ
- 4. Заполнить все графы
- 5. Поставить галочку ОТПРАВИТЬ ОТВЕТ ПО ПОЧТЕ и ввести код с картинки
- 6. Нажать ОТПРАВИТЬ. Результат придет по почте (срок проверки до 1 месяца).

Файл с информацией о блокировке сайта просим переслать на электронную почту gmvpuu@mail.ru

По возникающим вопросам обращаться в отделение межведомственного взаимодействия в сфере профилактики, административной практики и противодействия наркопритонам УНК МВД по Республике Бурятия по тел. 29-74-12, 29-74-11